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Referat af ordinær generalforsamling i HF Rørvangsparken 

Torsdag d. 7. marts 2019 kl. 19.00 

Holbæk Slot, Slotsvolden 2, 4300 Holbæk 

 

1. Valg af dirigent og referent. 

Kredsformand Conni Jensen blev valgt som dirigent og konstaterede at generalforsamlingen var 
lovligt indvarslet. 

Carsten (have 88) blev valgt som referent. 

53 medlemmer var mødt frem til generalforsamlingen, heraf 40 stemmeberettigede. 

2. Valg af stemmetællere. 

Rita (have 110) og Tony (have 137) blev valgt som stemmetællere. 

3. Beretning. 

Formanden fik ordet og bad generalforsamlingen om at rejse sig og sammen holde et øjebliks 

stilhed for de medlemmer, der er gået bort i det forgangne år. 

Formanden gennemgik herefter årets begivenheder i haveforeningen: 

Havesæsonen 2018 startede anderledes, og da det stadig var hård frost sidst i marts, måtte vi 
udskyde åbningen af sæsonen til den 7. april.  

Det blev en våd omgang, da tøvejret endelig satte ind, men allerede i begyndelsen af maj, slog 
vejret helt om, og det endte som bekendt med bagende sol de følgende fire måneder. 

Det kostede så til gengæld ekstra på vores vandforbrug, men den pris betaler vi gerne. 

Der har været store reparationer på vores vandledninger i 2018. Der er udskiftet tre 
hovedstopventiler, som længe har været utætte. 

Formanden fortalte at der stadig er tre hovedventiler tilbage, som vil blive udskiftet i 2019, men 
alt i alt, ser vores vandledninger faktisk rimelige ud. 

Renovationen er forløbet planmæssigt, vi overholder vores vægtbudget, således at vores aconto 
betaling passer med det afleverede.  

Formanden henstillede til at man sprætter papkasserne op, inden de lægges i papcontaineren, så 
er der plads til mere. 

Husk også at affald, som ikke må være i containerne, skal afleveres på kommunens genbrugsplads. 

Der er i 2018 solgt 29 haver og på nuværende tidspunkt er der kun 1 have til salg. Der har været en 
meget stor efterspørgsel på haver, det havde formanden ikke oplevet før. 

Foreningens loppemarked blev afholdt i strålende sol og rigtig mange fremmødte sælgere og 
købere. Formanden udtrykte håb om at Gitte og Skipper, er friske på en omgang mere i 2019. 
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Formanden udtrykte stor tak til alle dem, der gav en hjælpende hånd med i 2018 og takkede 
samtidig Ganløseparkens bankospil, for de fine fodboldmål, som foreningen blev foræret. 

Havesæsonen 2019 skydes i gang lørdag den 30. marts. Der åbnes for vandet kl. 10:00, såfremt det 
ikke er frost.  

Husk at være til stede i haverne denne dag, og kontrollér vandhaner og rør for utætheder. 

Formanden takkede, på hele bestyrelsens vegne, for året der gik og ønskede alle foreningens 
medlemmer en rigtig god sommer.  

Spørgsmål/kommentarer: 

Der var ikke yderligere spørgsmål eller kommentarer. 

Beretningen blev herefter godkendt. 

4. Årsregnskab. 

Kassereren fremlagde regnskabet og gennemgik tallene i det udsendte årsregnskab.  

Spørgsmål/kommentarer: 

Der var spørgsmål til hvorfor haveforeningen betaler for bekæmpelse af mosegrise/muldvarper på 
området ved søen og vejen, som tilhører kommunen. 

Formanden forklarede at haveforeningen holder det omtalte område, og at det er i foreningens 
interesse at der ser pænt ud. Kassereren oplyste at der bruges kr. 3000 årligt til bekæmpelse af 
mosegrise og muldvarper i hele området. 

Ét medlem kunne på den baggrund ikke godkende årsregnskabet. 

Der var ikke yderligere spørgsmål eller kommentarer. 

Regnskabet blev herefter godkendt. 

5. Godkendelse af budget. 

Lise gennemgik kort budgettet for 2019.  

Spørgsmål/kommentarer: 

Der var ikke yderligere spørgsmål eller kommentarer. 

Budgettet blev godkendt. 

6. Indkomne forslag. 

Forslag fra Pia have 117: 

Forslag om at plante træer og buske på de store græsarealer. (Se bagsiden af indkaldelsen) 

Skipper redegjorde (på Pias vegne) for forslaget og fremviste en skitse af området foran kiosken 

med tre cirkler af beplantning. Planen er, at der i første omgang nedsættes en arbejdsgruppe til at 

udarbejde et konkret forslag. 

Spørgsmål/kommentarer: 
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Der blev spurgt til hvem der skal holde den foreslåede nye beplantning. 

Der var stemning for, at det nok ikke kræver den store vedligeholdelse. 

Formanden oplyste at planen skal godkendes i kommunen. 

Forslaget blev vedtaget med 39 stemmer. 

Skipper opfordrede alle interesserede til at henvende sig til hende eller Pia, hvis de ønsker at 
deltage i gruppen der skal udarbejde skitser og konkrete planer. 

Der var ikke yderligere spørgsmål eller kommentarer. 

7. Valg af formand. 

Hans Chr. Petersen blev genvalgt som formand for 2 år. 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. 

a) Bestyrelsesmedlem. 
Lise Bonnichsen blev genvalgt for 2 år. 

b) 2 bestyrelsessuppleanter for 1 år. 
Charlotte Brogaard have 52 blev valgt for 1 år. 
Else Engelhardt have 109 blev valgt for 1 år. 

9. Valg af interne revisorer og suppleanter. 

a) Revisor. 
Inge Hansen have 63 blev valgt for 2 år. 

b) Revisorsuppleant for 1 år. 
Vagn Jensen have 36 blev valgt for 1 år. 

10. Valg af vurderingsudvalg. 

a) Vurderingsmand. 
Klaus Klausen blev genvalgt for 1 år. 

b) Vurderingsmand. 
Keld Larsen blev genvalgt for 1 år. 

c) 2 vurderingssuppleanter for 1 år. 
Jørgen Brogaard have 52 blev valgt for 1 år. 
Gitte Jensen have 79 blev valgt for 1 år. 

11.  Beretning fra kredsen, ved kredsformand Conni Jensen. 

Connie berettede om årets gang i kredsen. Det er nemt at være kredsformand, der er heldigvis 
ikke de store ting, og det er jo godt. 

En haveforening i Kalundborg har meldt sig ud af forbundet. 

Kommentarer/spørgsmål: 

Der var et spørgsmål til, hvad vi egentlig får for det beløb foreningen betaler til kredsen. 

Connie svarede at der ydes støtte og hjælp til juridiske tvister, som eksempel herpå, er sagen om 
større byggeprocent i Rørvangsparken. Her fandt kommunen ud af, at der er problemer med for 
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megen støj fra banen i fire haver i Granløseparken. Dette betød at lokalplansændringen ikke kunne 
gennemføres. Her har forbundets advokater hjulpet meget. 

Der var spørgsmål til hvordan det går med ændringen af lokalplanen, som vil tillade større 
bebyggelser i Rørvangsparken. 

Connie oplyste at sagen har været sendt til hjørne i omkring et år, men at der nu tilsyneladende er 
kommet gang i sagen igen. 

Der var ikke yderligere spørgsmål eller kommentarer. 

12.  Eventuelt. 

Årets loppemarked 2019 afholdes den 1. juni 2019 kl. 10.00. 

Skipper takkede bestyrelsen for godt arbejde og for at passe på vores område. 

Der var en opfordring til at alle tager del i oprydning af området. Der dumpes tilsyneladende affald 
af udefra kommende personer. Alle opfordres til at holde øjne og ører åbne. 

Der var spørgsmål til hvorfor vores affaldscontainere fjernes før der lukkes for vandet. 

Formanden oplyste at Holbæk kommune tømmer containerne sidste gang, inden der lukkes for 
vandet og at dette ikke kan ændres. 

En repræsentant fra HF Forsikring var til stede og fortalte kort om haveforsikringer i 
Rørvangsparken. Alle er velkomne til at kontakte enten formanden eller HF forsikring direkte 

Der var ikke yderligere kommentarer. 

 

Afslutningsvis takkede Connie for god ro og orden og afsluttede generalforsamlingen med et tak 
for i dag. 

 

Generalforsamlingen sluttede med hyggeligt samvær og der var, traditionen tro, snitter og kaffe 
samt salg af amerikansk lotteri. 

 

 

Således godkendt og fundet i overensstemmelse med generalforsamlingens forløb. 

Holbæk den 7. marts 2019. 

 

 

__________________________  _______________________ 

Referent – Carsten Brix Olsen  Dirigent - Conni Jensen 


